

KLASA: 990-01/24-04/23  
URBROJ: 2170-137-04-24-23  
Rijeka, 12.7.2024.

Na temelju Natječaja za mobilnost studenata radi obavljanja stručne prakse u 2024./2026. u okviru programa Erasmus (KLASA: 990-01/24-04/23, URBROJ: 2170-137-04-24-1, 6.5.2024.), a temeljem preporuke Povjerenstva za Erasmus Sveučilišta u Rijeci, Rektorica Sveučilišta u Rijeci donosi

### **ODLUKU o izboru kandidata**

#### I.

Natječaj za mobilnost studenata radi obavljanja stručne prakse u 2024./2026. otvorenog je tipa te su se sve prijave koje su sadržavale potpunu natječajnu dokumentaciju odmah uzimale u obzir. Sveučilište u Rijeci je sa studentima koji su udovoljavali uvjetima natječaja odmah po prijavi sklapalo ugovore o dodjeli financijske potpore.

U razdoblju od 6.5.2024. do 12.7.2024. Sveučilište u Rijeci zaprimilo je dvadeset pet (25) prijava za studentsku mobilnost radi obavljanja stručne prakse na inozemnim ustanovama u 2024./2026.

#### II.

Povjerenstvo za Erasmus Sveučilišta u Rijeci izvršilo je postupak vrednovanja u skladu s pravilima Erasmus programa te tekstom Natječaja. Vrednovanje je izvršeno na temelju sljedećih kriterija:

- zadovoljeni uvjeti Natječaja;
- akademski uspjeh, te
- znanje engleskog jezika/jezika na kojem će se održavati praksa.

#### III.

Dvadeset dvije prijave sadržavale su traženu dokumentaciju te je studentima odobrena financijska potpora za obavljanje stručne prakse u inozemnim ustanovama (Tablica 1.) Troje studenata je stavljeno na Listu čekanja (Tablica 2.) te će im financijska potpora biti odobrena nakon što dostave ovjereni obrazac Acceptance Confirmation.

#### IV.

Studenti koji su već ranije ostvarili studijski boravak ili stručnu praksu u okviru programa Erasmus dužni su voditi računa da im zbroj mjeseci provedenih na prethodnoj i budućoj mobilnosti ne premašuje dvanaest (12) mjeseci na istoj razini studija, neovisno o tome jesu li za vrijeme Erasmus mobilnosti primali Erasmus financijsku potporu ili ne.

#### V.

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

Rektorica

Prof. dr. sc. Snježana Prijjić-Samaržija

Tablica 1.: Studenti izabrani za mobilnost

Br.	Ime	Prezime	Fakultet/Odjel/ Akademija	Inozemna institucija
1	<b>Josipa</b>	<b>Batur</b>	Medicinski fakultet	Universitätsklinikum Tübingen
2	<b>Teresa Laura</b>	<b>Risch</b>	Medicinski fakultet	Kerckhoff Klinik, Bad Nauheim
3	<b>Leonard</b>	<b>Jedvaj</b>	Tehnički fakultet	Extramus; Terranova da Sibari
4	<b>Vanja</b>	<b>Hauzer</b>	Učiteljski fakultet	Logopolis Milica Vakić doo
5	<b>Rozelina</b>	<b>Kapović</b>	Ekonomski fakultet	Valencia Language Exchange, Valencija
6	<b>Tina</b>	<b>Marić</b>	Filozofski fakultet	Best Life Experience, Granada
7	<b>Alistair George</b>	<b>Powell</b>	Medicinski fakultet	Eversmile Dr. Stephan Künzle, Hamburg
8	<b>Lana</b>	<b>Miličević</b>	Tehnički fakultet	Nokia Bell Labs, Antwerpen
9	<b>Lara</b>	<b>Nakić</b>	Ekonomski fakultet	Vision Factory, Barcelona
10	<b>Ela</b>	<b>Bek</b>	Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu	Barcelona, vision factory
11	<b>Izabela</b>	<b>Škamo</b>	Fakultet biotehnologije i razvoja lijekova	Pompeu Fabra University, Barcelona
12	<b>Neven</b>	<b>Tomašić</b>	Tehnički fakultet	Silesian University of Technology - Faculty of Mechanical Engineering
13	<b>Anja</b>	<b>Klobučar</b>	Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu	Ekati Mare s.a, Krf, Kavos
14	<b>Ana</b>	<b>Perić</b>	Medicinski fakultet	Klinika za psihijatriju, Univerzitet klinički centar Vojvodine, Novi Sad
15	<b>Damira</b>	<b>Oremuš</b>	Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu	ESN Almería, Almería
16	<b>Claudia</b>	<b>Bošković</b>	Filozofski fakultet	SVĚTOVA 1, Prag
17	<b>Martin</b>	<b>Ladavac</b>	Pravni fakultet	Stalna Misija Republike Hrvatske pri UN-u u Beču
18	<b>Lucia</b>	<b>Cicvarić</b>	Fakultet za zdravstvene studije	FisioLeon Tuscolana, Rim
19	<b>Marko</b>	<b>Ercegovac</b>	Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu	Hotel Spa Benalmádena Palace, Malaga
20	<b>Kristina</b>	<b>Manzoni</b>	Fakultet biotehnologije i razvoja lijekova	Nacionalni biološki institut (NIB), Ljubljana
21	<b>Adriana</b>	<b>Ključarić</b>	Medicinski fakultet	University of Pisa, Pisa
22	<b>Filip</b>	<b>Reščić</b>	Fakultet za fiziku	Facultad de Ciencias, Universidad de Zaragoza (Zaragoza)

Kandidati su već ostvarili Erasmus mobilnost

Tablica 2.: Lista čekanja

Br.	Ime	Prezime	Fakultet/Odjel/ Akademija	Inozemna institucija
1	<b>Lara</b>	<b>Milostić</b>	Medicinski fakultet	Campus Bio Medico University of Rome, Rim
2	<b>Ivona</b>	<b>Grgas-Roknić</b>	Akademija primijenjenih umjetnosti	ALUO, Akademija za likovnu umjetnost im oblikovanje, Ljubljana
3	<b>Ivona</b>	<b>Petković</b>	Građevinski fakultet	Norwegian University of Science and Technology

